

S takimi uspehi je delavski razred preobrazil naše celotno gospodarsko življenje

Od 24. julija, ko je Alija Sirotanovič izkopal v eni izmeni 152 ton premoga je minilo pičlih 45 dni. Čeprav je ta čas kratek, so vendar že zabeležene mnoge nove, velike zmage, ne samo rudarjev, temveč tudi delavcev ostalih panog našega gospodarstva. Dejstvo, da se tekmovalje za visoko produktivnost dela z vsakim dnem bolj širi, dokazuje, da to tekmovalje ni nek slučajen pojav — dirkanje poedincev pred ostalimi, — temveč, da lahko postane stalna metoda dela naših delavcev, samo če se od začetka pravilno organizira. To lahko postane prav zaradi tega, ker je izraz visoke politične zavesti in delovnega heroizma naših delovnih ljudi, ki vedo, da delajo za sebe, da s svojim delom postavljajo temelje novi, višji organizaciji dela, ki bo omogočila mnogo večjo proizvodnjo materialnih dobrin za delovne ljudi socialistične Jugoslavije.

V tem tekmovalju dosegajo naši rudarji in drugi delavci take rezultate, kakršne do sedaj še niso nikoli dosegali. Mnogi od njih izvrše po več norm dnevno. Kako veliki so uspehi, katere danes dosegajo naši delovni ljudje, v prvi vrsti rudarji, pokaže najbolj primerjava teh uspehov z uspehi sovjetskih rudarjev. Pri tem se moramo ozirati na dejstvo, da naši rudarji visoko dvigajo produktivnost dela že v tretjem letu prve petletke — komaj štiri leta po osvoboditvi. — medtem ko je Stahanov svoj prvi rekord v izkopavanju premoga dosegel 17 let po Oktobrski revoluciji.

Pregled sovjetskih rekordov v kopanju premoga

Aleksej Stahanov (prvi rekord)	102 toni (1935. leta)
Miron Djukanov	115 ton
Koncedalov	125 "
Aleksej Stahanov (drugi rekord)	175 "
Aleksej Stahanov (tretji rekord)	227 "
Aleksander Tjurenkov	669 "
Ivan Skerbinskov	720 "
Nikolaj Masalov	801 "
Nikolaj Drnjev	860 ton (1948. leta)

V brigadi Nikolaja Drnjeva je delalo 9 ljudi. Povprečni dnevni učinek vsakega posameznika je bil 93,5 ton, medtem ko je bila norma 9,1 tona.

Pregled naših rekordov v kopanju premoga

24. julija: Alija Sirotanovič (Breza) 152 ton,
29. julija: Nikola Skobič (Breza) 166 ton,
17. avgusta: Ibrahīm Trako (Kakanj) 270 ton,
17. avgusta: Risto Mijatovič (Kakanj) 354,2 tone,
18. avgusta: Djemal Ramovič (Kakanj) 442 ton,
19. avgusta: Ethem Skorič (Kakanj) 396 ton,
21. avgusta: Dušan Timotijević (Senjski rudnik) 274 ton. (To je največji delovni učinek v rudniku Srbije.)
22. avgusta: Antoa Bičič (Raša) 513 ton,
28. avgusta: Alojz Petek (Trbovlje) 517,9 ton,
31. avgusta: Anton Bičič (drugi rekord) 520 ton,
4. septembra: Anton Zagoršek (Trbovlje) 862 ton.

V brigadi Antona Zagorška je delalo 13 ljudi. Sleherni je izkopal v eni izmeni povprečno 66,3 tone premoga, norma pa je bila 6,5 ton. Iz rudnika se je tekmovalje za visoko produktivnost dela hitro razširilo na gradbeno, kovinsko, tekstilno ter lesno industrijo in vedno bolj se širi na druge panoge gospodarstva.

Tudi tukaj delavci visoko presegaajo norme in dosegajo rekordno proizvodnjo. 2. septembra je zidar Josip Balažek v osmih urah sezidal 49,10 km zidu a samo dan pozneje ga je prehitel mladinec Jovan Gomeri. V osmih urah je sezidal 53,84 km zidu in s tem potolkel vse dosedanje rekorde zidavca v naši državi. V železarni v Zenici je Ahmed Čarič s svojo brigado napolnil Martinovo peč v 15 minutah; norma za polnjenje peči je tri ure. Ljvar Razinger je v železarni Store s svojo brigado napolnil Martinovo peč — pri kateri je norma tri in pol ure — v 57 minutah.

Zahvaljujoč temu velikemu tekmovalju, se je proizvodnja v nekaterih naših rudnikih in tovarnah že znatno povečala. Proizvodnja v jami »Oras« v Kakanju so povečali za 30%, v vsem rudniku Breza za 25%, a v vseh rudnikih istrskega premogovnega bazena se dnevni plan presega. Samo v sedemdnevnem tekmovalju livarjev se je proizvodnja v livarni zavoda »Aleksander Rankovič« povečala za čez 25%.

Tekmovalje za visoko produktivnost dela, ki so ga sprožili rudarji, je torej dalo že velike rezultate. Odvisno je sedaj od uprav podjetij, partijskih in sindikalnih organizacij, da vsestransko vzpodbude pripravljenost, visoko politično zavest in polet naših delovnih ljudi za nadaljnje razširjenje tekmovalja na vsa naša podjetja, da ga pretvorijo v gibanje naših delavcev za visoko produktivnost dela, da bi naš prvi petletni plan uresničili pred rokom.

Priprave za proslavo 100 letnice obsio a jugoslovanskih železnic v Ptuj'u

Delovni kolektiv drž. železnic v Ptuj'u namerava v okviru proslave 100 letnice obstoja jugoslovanskih železnic prirediti v dneh od 11. do 16. t. m. v sindikalni dvorani svojega delovnega kolektiva razstavo, ki bo prikazala delo in delovne uspehe ptujske železniške vozovne delavnice, nadzorstva signala in brzojava itd.

16. t. m. ob 6 uri zvečer bo po ptujskih ulicah povorka z godbo, v kateri bo sodeloval celotni železniški delovni kolektiv proge Pragersko—Središče in Ormož—Žerovinci. Ob 20. uri se bo vršila v sindikalni dvorani železničarjev igra »Matje« z nagovorom in pesmimi, ki jih bo pel železničarski pevski zbor.

17. t. m. se bo vršila na igrišču SD Drave nogometna tekma moštev, ki bosta sestavljena iz iz vrst ptujskih železničarjev, ob 16. uri pa se bo vršila na prostoru pred železničarsko sindikalno dvorano svečana proslava z govorom, razglasitvijo udarnikov, nagrad in pohval, na kar bo sledila prosta zabava.

Delovni ljudje iz Ptujja in ptujske okolice, ki vedo ceniti naporno 'elo železniških uslužbencev ter njih napore in uspehe pri izvrševanju planskih nalog, bodo vsem prireditvam ob proslavi stoletnice jugoslovanskih železnic s svojo prisotnostjo izkazali primerno pozornost.

N. A.

V nedeljo 11. septembra bodo v Ptujju člani sindikalnih podružnic pomagali nakladati les

Gozdno gospodarstvo Maribor je naprosilo Okrajni sindikalni svet v Ptujju, da organizira potrebno število prostovoljcev iz večjih sindikalnih podružnic, ki bodo v nedeljo, 11. septembra na področju okrajnega odbora OF Ptujja na železniški postaji v Ptujju nakladali vagonne in opravili ostala manipulativna dela na skladšču.

Mesec september velja za gozdno gospodarstvo kot »Mesec odprave«, zaradi česar je vsako nedeljo naročeno po planu določeno število vagonov. Nujna je zaradi tega zanesljiva pomoč sindikalnih prostovoljcev.

Okrajni sindikalni svet v Ptujju je pozval večje sindikalne podružnice za pomoč pri nedeljskem prostovoljnem delu. Zbiralnice je v nedeljo zjutraj ob 8 uri na železniški postaji v Ptujju, kjer bo prevzel prostovoljce upravljatelj goz-

ne uprave, jih razporedil in jim odredil delo.

Prostovoljcem bo na razpolago hrana in vino, kar bo priskrbelo gozdna uprava Ptujja.

Z nedeljsko akcijo bo opravljeno veliko delo v veliki planski nalog, ki je odvisno od delovne pomoči poštvovalnih članov sindikalnih podružnic, ki se zavedajo, da ho ljudstvo Titove Jugoslavije praznovalo mesto sedanjih nedeljskih mesece in leta svobodnega, kulturnega in srečnega življenja.

P. A.

Marljivo delavci bodo že tekom 1 meseca izpolnili pogoje za častni naslov udarnika

V državnih podjetjih, ustanovah in uradih, kakor tudi v podjetjih in ustanovah zadrudnih in družbenih organizacij v ptujskem okraju je mnogo delavcev, ki izpolnjujejo s svojim delom pogoje za dosego častnega naslova udarnika, vendar se vedno znova dogaja, da ti pogoji niso znani niti delavcem, niti njihovim predpostavljanim, če podjetje ne polaga dovolj pozornosti na obseg in uspehe marljivosti delavcev na njihove pravice in ugodnosti.

V rednem delovnem času presega skozi ves mesec število delavcev predpisano delovno normo za določen odstotek, zraven tega dosega predpisano kakovost proizvodov oziroma dela in se drži vseh predpisanih normativov, ne da bi vedeli, da so s tem doseženi pogoji za dosego častnega naslova udarnika, ki so predpisani v uredbi o dajanju častnega naslova udarnika, ki je objavljena v Uradnem listu FLRJ št. 73 z dne 31. avgusta t. l.

Če bodo uprave podjetij in delavci sami vodili evidenco o tem, kdaj je začel delavec presegati predpisano normo potem ne bo težko ugotoviti, kdaj je bil izpolnjen čas enega meseca, ki je v smislu te uredbe minimalni čas za dosego častnega naslova udarnika.

Vprašanje prekinitve enomesečnega časa preseganja delovne norme je odvisno od neopravičenih izostankov z dela. Med neopravičene izostanke iz dela pa ni mogoče prištevati okoliščin, zaradi katerih je bilo delo začasno ustavljeno brez delavčeve krivde, ali če je delavec za časno dodeljen na drugo delovno mesto. Med prekinitve časa ni mogoče prištevati, če se iz opravičenih razlogov začasno ne dela po normi, če je bil delavec po potrebi dodeljen na drugo delo ali k drugemu stroju v istem ali drugem podjetju (ustanovi) na začetku v 15 dneh pri novem stroju prevečati predpisane delovne norme za določen odstotek.

S tekmovaljem bomo preobrazili gospodarsko in kulturno življenje v ptujskem okraju

V počastitev Ustanovne skupščine ZSJ — Oblastnega odbora za mariborsko oblas — napoveduje sindikalni aktiv podružnic iz območja OS-a Ptuj, zbran na konferenci dne 2. septembra 1949 v Ptujju, dvomesečno tekmovalje vsem OS-om in KS-om po sledečih točkah:

1. Kateri KS odnosno OS bo najprej izdelal plan konferenc v podružnicah in krajevnih konferenc in kateri bo plan na dosežene izvajal.
2. Na področju katerega KS-a in OS-a bodo sindikalne podružnice sprejele največ konkretnih obvez v proizvodnem in sindikalnem delu.
3. Kateri KS in OS bo v času tekmovalja vključil največ novih članov v sindikalno organizacijo in dosegel najboljše % plačevanja članarine od bruto zaslužka.
4. Na področju katerega KS-a in OS-a bo največ delovnih kolektivov pričelo delati po Sirotanovičevem sistemu dela v proizvodnji.
5. Na področju katerega KS-a in OS-a bodo sindikalne podružnice pri-

tegnile največ delovne sile s podelitvijo v težko industrijo.

6. Na področju katerega KS-a in OS-a bodo podružnice poslane največ ljudi na sečno drvo in presegle plan sečnje.

7. Na področju katerega KS-a in OS-a bo največ delovnih kolektivov prevzelo patronate nad kmečko-obdelovalnimi združenjmi s tem, da jim bodo popravljali orodje in jih obiskovali s kulturno-umetniškimi skupinami.

8. Na področju katerega KS-a in OS-a bodo podružnice 100% izvolile ljudsko inspektorje in jih usposobili za samostojno delo.

9. Na področju katerega KS-a in OS-a bodo podružnice 100% ustanovile hranilne blagajne in bo vplačani največji povpreček na posameznega člana.

10. Kateri KS odnosno OS bo redno tedensko pošiljal poročila na ZSJ — oblastni odbor za Mariborsko oblas.

Tekmovalje traja od 1. septembra do 1. decembra 1949.

Tok časa za dosego naslova udarnika ni prekinjen, če se izostanek z dela opraviči.

Razglasitev delavcev za udarnike pomeni priznanje častnega naslova. Te svedčanosti pa ni mogoče izvršiti več kot enkrat mesečno in sicer do 10 v mesecu. Noben delavec se ne bi smel zadovoljiti s tem, da bi ga kdo razglasil za udarnika po preteku nad 30 dni po izpolnitvi pogojev, ker je to tudi z zakonom prepovedano. Nalogo dajanja častnega naslova udarnika ima direktor podjetja v državnih podjetjih in v podjetjih družbenih organizacij v državnih ustanovah in uradih in ustanovah družbenih organizacij pa starešina ustanove ali urada, v združenj pa uprava zadruga.

V znak priznanja častnega naslova udarnika prejme udarnik ob razglasitvi udarniško diplomato, udarniško izkaznico in udarniški znak. Večkratni udarniki prejmejo posebni udarniški znak.

Najmanj 18 dni plačanega letnega dopusta izkoristi udarnik, ki obdrži časten naslov udarnika nepretrgano najmanj tri mesece ali pa v presledkih šestih mesecev v zadnjih 12 mesecih. Najmanj 21 dni plačanega letnega dopusta pa bo izkoristil udarnik, ki obdrži ta naslov nepretrgoma najmanj 6 mesecev, ali s presledki 8 mesecev v zadnjih 12 mesecih.

Udarniki se ločijo od ostalih delavcev tudi v tem, da prejmejo dodatno preskrbo na podlagi dodatne preskrbovalne nakaznice, veljavne za dobo enega meseca od dneva razglasitve za udarnika.

Dodatne preskrbovalne nakaznice, kolčne in vrste predmetov in način preskrbe udarnikov so odvisni od predpisov ministra za trgovino in preskrbo v sporazumu z ministrom za delo FLRJ.

Se druge pravice in ugodnosti za udarnike na vo odvisne od predpisov ministra za delo FLRJ in soglasju s pristojnim članom vlade FLRJ in ministrom za finance FLRJ.

Okrajna uprava za gradnjo zadrudnih domov nas je prepričala, da bi tudi naša skromna pomoč predstavljala pri gradnji zadrudnih domov v okraju velik delež v graditvi socializma na vaseh. Sekretar OF tov. Belca Stefan je praktično pristopil k delu, obšel v prostem času nekoliko hiš in zbral pri delavcih in kmetih večje in manjše denarne prispevke.

V tej akciji so pokazali člani in funkcionarji Osvobodilne fronte razumevanje za gradnjo zadrudnih domov v tem, da so prispevali zneske po sto, 60, 50, 40, 30, 20, 12 in 10 dinarjev, kar je zneslo skupaj okrog 2000 dinarjev. To ni pomoč kmetom v poedinih vaseh, ki sabotirajo gradnjo socializma, temveč malim in srednjim kmetom, ki se skuono z delavci borijo za dosego gospodarskih položajev na vaseh. Razumljivo je, da v tej borbi ne morejo najti razumevanje pri velikih kmetih.

Po din 100 so prispevali Medved Maks, Sagadin Franc, Kavčević Anton, po din 60: Sagadin Janez in Zunkovič Matilda, po din 50: Sagadin Vincenc, Robar Jože, Hajšek Anton, Gajšt Ivan, Ahec Anton, Jezš Jože, Mesarec Tiliča, Doberšek Alojz, Hajšek Anton, tajnik, Marčić Jakob, Kovačič Franc, Korošec Neža in Hajšek Franc, din 40 je prispeval Korošec Franc, po din 30: Arnuš Jožef, Krizanec Vincenc, Salatin Anton in Jurček Franc. Po din 20 so prispevali: Mohorlo Anton, Planinc Milica, Neubauer Alojzija, Korošec Jožef, Poje Jera, Kopše Franc, Pernat Simon, Korošec Franc, Mlakar Franc, Kovačič Marija, Mohorlo Helena in Pišek Anton. Din 12 je prispevala Nerat Marija, din 10 pa Vantur Neža, Sekretar OF Belca Stefan je prispeval din 150. Tudi v Medvedeh se je začelo zbiranje, vendar še rezultat zbiranja ni znan.

Ko bomo v Sestrzah gradili zadrudni dom, bodo nedvomno izkazali isto razumevanje delavci in kmetje tistih krajev, ki svoj dom že izstavljaljo in ki so spoznali velike vrednosti zadrudnih domov na vaseh.

Vsi vlnudno vabljene! Kmečka komisija

B. S.

Železničarska sindikalna podružnica je dala pregled dela svojega delovnega kolektiva

Na sestanku, ki se je vršil dne 5. 9. t. l. je sindikalna podružnica ptujskih železničarjev podala pregled dela v letošnjem letu. Tovariš Premk je v svojem poročilu povedal, da je kolektiv uslužbencev drž. železnic sekcije Ptuj dosegel v osmih mesecih letošnjega leta 82,5 odstotkov celoletnega plana eksploatacije, od tega v mesecu avgustu 14,7 odstotkov. Za ta veliki uspeh je bil delovni kolektiv deležen priznanja tudi s strani Direkcije v Ljubljani.

Uspehi delovnega kolektiva za dvig življenjskega standarda železničarjev bi bili mnogo večji, če bi ne bili v vrstah članov sindikalne podružnice ljudje, ki hodijo na delo iz slepe pokorščine ljudje, ki delajo samo za denar in ljudje, ki namerno najajajo pri delu, kakor da bi hoteli s tem svojim obnašanjem komu ugaati ali izzvati usmiljenje, mesto da bi se zavedali časa delovnih ljudi nove Jugoslavije, ki jim je delo čast, slepa pokorščina pa ostanek hlapčevstva in delo za denar slika brezdušne borbe za obstoj. Ob takih okoliščinah nima

delo zaželenega učinka kritika pa ne doseže svojega namena, ker ne kritizirajo marljivo delavci, temveč oni, ki iščejo vzroke svojih slabosti v okolici, mesto da bi napravili obračun s svojim nezdravim zadržanjem.

Referati in kritike so dokazali, da je vodstvo sindikalne podružnice vezano na delo svojih predanih in borbenih članov in da so doseženi uspehi vedno uspehi večjega dela marljivih delavcev.

Na sestanku so bili izvoljeni trije delegati v oblastno skupščino in to tov. Debeniak Vlado, Horvat Ivan in Kapuštič Jurij. Trije novoizvoljeni ljudski inspektorji, tov. Gomilšek, Horvat Janez in Rogina Martin bodo pomagali organizaciji ljudske oblasti preprečevati nepravilnosti v blagovnem prometu, ki grejo na škodo pravičnega in pravočasnega oskrbovanja med drugimi tudi železniških delavcev.

Ob zaključku sestanka je bila poslana Direkciji železnic v Ljubljani brzojavka z zagotovilom bodočega horbenege dela za izgradnjo socializma v FLRJ. A. F.

Stanovanjska zadruga v Ptujju in njena perspektiva

Stanovanjska zadruga »Grad dom« v Ptujju, ki je bila ustanovljena 23. februarja t. l. za zidanje stanovanjskih hiš za delavce in nameščence v Ptujju, je dosegla, da ji je dal Mestni ljudski odbor v Ptujju na razpolago z dovoljenjem vlade LRS 76 stavbišč površine 700 do 1000 m².

Primanjklaj nad 200 stanovanj v Ptujju sili člane zadruga k nujni potrebi, da bi začeli čim prej s pripravljanimi deli za zgraditev stanovanjskih hiš in za sprostitev sedaj zavzetih stanovanj. V letu 1950 bo potrebovala zadruga najmanj 50 vagonov cementsa, 1500 kub. metrov stavbenega lesa, 2 vagona beton-

skega železa in 100.000 komadov strešnikov ter 5 vagonov desk, za kar se je upravni odbor zadruga že sedaj obrnil na Komunalno ministristvo LRS v Ljubljani s prošnjo za zagotovitev teh količin materiala.

Zanimanje za Stanovanjsko zadrugo je zelo veliko. V njo se vključujejo delavci, nameščenci in obrtniki, ki nameravajo s kolektivnim delom opraviti vsa pomožna dela in znatni del strokovnih del, zraven tega da nameravajo zidove napraviti iz ilovice. Veliko hiš v okolici Ptujja, ki imajo zidove iz ilovice, sedaj dobro služ, svojemu namenu.

C. F.

Kmet Kac iz Loke je pokazal svoje pravo lice

Dne 23. avgusta se je v območju KLO-ja Starše pričel odkup žita. Večina posestnikov v KLO-ju Starše je pravilno razumela pomen odkupa žita. Kmetje so pravočasno izpolnili svoje obveze. Dnevni plan odkupa je bil 40.000 kg in je bil tudi presežen na 58.000 kg dnevno. Pomanjkanje vrec je bil eden zmed glavnih problemov, da ni potek odkupa dnevno presregel plana. Pokazale so se tudi še grobe administrativne napake pri samem določanju hektarskega donosa. Glavni vzrok je bil v tem, da pri ugotavljanju hektarskega donosa niso sodelovale množične organizacije. Na splošno pa je odkup dosegel svoj cilj.

Kot pri vsaki akciji, se je tudi tukaj pokazalo še par posestnikov, ki so se na spekulativni način hoteli izogniti obvezni oddaji. Izrazi primer, katerega ljudstvo obsoja, je posestnik Kac Franc iz Loke št. 6. Imenovani poseduje 10 ha zemlje. Predpisane obveze ni hotel izpolniti 100%, kljub temu, da bi to lahko storil. Ko je bil od stran KLO-ja ponovno opozorjen, da pripelje še ostalih 46 kg pšenice, da bi obvezo izpolnil, ni tega storil, niti se ni opravičil, zakaj ne more obveze izpolniti 100% ali vložiti prošnje. Ko so se organi odkupnega podjetja iz Ptujja sami ustavili pri omejenem posestniku Kacu, so ugotovili, da je imel na zalogi ca 2600 kg bel h žit.

Proti imenovanemu se je podvzel ukrep s tem, da se mu je vso žito, ki ga je imel več kot ga njemu pripada, odvzelo, poleg tega pa se je izvršil komisijški pregled, koliko površine je imel dejansko posejane v letu 1948-49. Ker je Kac vedel, da nima vsega žita prijavljenega, si je zopet poiskal svojo pot, da bi se izmuznil posledicam, ki so mu pretlele zaradi spekulacije. Ko mu je komisija merila na licu mesta njve, si je spekulant Kac Franc drznil, da je šel v mesto na svojo njivo, na njivo Potočnika Franca, katerega njiva je dvakrat manjša in tako ponovno utajil 20 arov površine, posejane s pšenico. Ta spekulativna poteza je seveda pri Kacu zelo slabo izpadla, ker se je to že naslednji dan ugotovilo in ga razkrinkalo.

To je primer vsakega kulaka-spekulanta, ki se poslužuje vseh zvijač, da bi se izognil svojim dolžnostim, ki jih skupnost od njega zahteva.

H. A.

Delavci in kmetje iz Sesterž pomagajo s prispevki pri gradnjah zadrudnih domov

Sestrže, septembra 1949. Okrajna uprava za gradnjo zadrudnih domov nas je prepričala, da bi tudi naša skromna pomoč predstavljala pri gradnji zadrudnih domov v okraju velik delež v graditvi socializma na vaseh. Sekretar OF tov. Belca Stefan je praktično pristopil k delu, obšel v prostem času nekoliko hiš in zbral pri delavcih in kmetih večje in manjše denarne prispevke.

V tej akciji so pokazali člani in funkcionarji Osvobodilne fronte razumevanje za gradnjo zadrudnih domov v tem, da so prispevali zneske po sto, 60, 50, 40, 30, 20, 12 in 10 dinarjev, kar je zneslo skupaj okrog 2000 dinarjev. To ni pomoč kmetom v poedinih vaseh, ki sabotirajo gradnjo socializma, temveč malim in srednjim kmetom, ki se skuono z delavci borijo za dosego gospodarskih položajev na vaseh. Razumljivo je, da v tej borbi ne morejo najti razumevanje pri velikih kmetih.

Po din 100 so prispevali Medved Maks, Sagadin Franc, Kavčević Anton, po din 60: Sagadin Janez in Zunkovič Matilda, po din 50: Sagadin Vincenc, Robar Jože, Hajšek Anton, Gajšt Ivan, Ahec Anton, Jezš Jože, Mesarec Tiliča, Doberšek Alojz, Hajšek Anton, tajnik, Marčić Jakob, Kovačič Franc, Korošec Neža in Hajšek Franc, din 40 je prispeval Korošec Franc, po din 30: Arnuš Jožef, Krizanec Vincenc, Salatin Anton in Jurček Franc. Po din 20 so prispevali: Mohorlo Anton, Planinc Milica, Neubauer Alojzija, Korošec Jožef, Poje Jera, Kopše Franc, Pernat Simon, Korošec Franc, Mlakar Franc, Kovačič Marija, Mohorlo Helena in Pišek Anton. Din 12 je prispevala Nerat Marija, din 10 pa Vantur Neža, Sekretar OF Belca Stefan je prispeval din 150. Tudi v Medvedeh se je začelo zbiranje, vendar še rezultat zbiranja ni znan.

Ko bomo v Sestrzah gradili zadrudni dom, bodo nedvomno izkazali isto razumevanje delavci in kmetje tistih krajev, ki svoj dom že izstavljaljo in ki so spoznali velike vrednosti zadrudnih domov na vaseh.

B. S.

Vabilo na veliko kmečko zborovanje

ki se bo vršilo dne 11. septembra 1949 v Gorišnici in v zadrugi Osojnik.

Začetek obeh zborovanj ob 9. uri.

Vsi vlnudno vabljene! Kmečka komisija

B. S.